

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ
ΑΠΟΔΕΛΤΙΩΣΗ

Ημερομηνία 28/08/2023 - 28/08/2023

ΑΘΗΝΑ

Ιερά Οδός 294, 12243

Τηλ./Fax: +30 210 5313220

email: athens@apo.gr

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Βάκχου 30, 54629

Τηλ./Fax: +30 2310 501515

email: sales@apo.gr



ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΡΘΡΑ

28/08/2023

- 1) [ΠΑΤΡΙΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ, Σελ. 7] [📄] Η εξουθένωση των υγειονομικών και η επιβάρυνση του ΠΑΓΝΗ.....1
- 2) [ΠΑΤΡΙΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ, Σελ. 7] [📄] Νοσοκομείο Αγίου Νικολάου: Τους χρωστούν ακόμη χρήματα για τα εμβόλια..2

Πηγή: ΠΑΤΡΙΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ Σελ.: 7 Ημερομηνία έκδοσης: 28-08-2023
Αρθρογράφος: Επιφάνεια 267.6 cm² Κυκλοφορία: 0
Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



Η εξουθένωση των υγειονομικών και η επιβάρυνση του ΠΑΓΝΗ

Στην επαγγελματική εξουθένωση των υγειονομικών αναφέρεται ο πρόεδρος του Σωματείου Εργαζομένων του ΠΑΓΝΗ Δημήτρης Βρύσσαλης, επισημαίνοντας ότι η υπολειτούργια τμημάτων και κλινικών σε όλη την Κρήτη επιβαρύνουν ιδιαίτερα το Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο το οποίο επισκέπτεται περισσότερους κόσμος.

Μεταξύ άλλων σημειώνει:

“Η πρόσφατη μελέτη του ΕΚΠΑ που δημοσιεύτηκε στα μέσα Αυγούστου σε επιστημονικό περιοδικό δείχνει απογείωση της επαγγελματικής εξουθένωσης (burn out), που αγγίζει πλέον 7 στους 10 υγειονομικούς καθρεφτίζοντας τη εγκληματική υποστελέχωση των δομών Υγείας, οι μεγάλες ελλείψεις σε προσωπικό, η ακραία εντατικοποίηση, αλλά και η ακόμα μεγαλύτερη επιβάρυνση των υγειονομικών κατά την περίοδο της πανδημίας, έχει αφήσει ανεξίτηλα τα σημάδια της και στη «μετά την Covid» εποχή.

Οι σχετικοί δείκτες είναι ακόμα υψηλότεροι στο νοσηλευτικό προσωπικό, όπου σε ποσοστό 91,1% καταγράφονται υψηλά και μέτρια επίπεδα επαγγελματικής εξουθένωσης. Δηλαδή, το πρόβλημα αφορά σχεδόν στο σύνολό τους” όπως τονίζει.

“Η υποστελέχωση βαραίνει διπλά και τριπλά στο, έτσι κι αλλιώς, απαιτητικό εργασιακό περιβάλλον των δομών Υγείας, που περιλαμβάνει εργασία με βάρδιες, μεγάλο φόρτο και πιεστικές συνθήκες δουλειάς. Στην άθλια κατάσταση που προϋπήρχε στο δημόσιο σύστημα Υγείας, με τις ελλείψεις και τις απανωτές εφημερίες, με τις μετακινήσεις και τα «εντέλλεσθε» για να κλείνουν τρύπες, ήρθε να προστεθεί την έξαρση της πανδημίας, η υπολειτούργια νοσοκομείων κλινικών τμημάτων σε ολό το νησί με ιδιαίτερη επιβάρυνση του ΠΑΓΝΗ. Η πρόσφατη μελέτη έρχεται να προσθέσει μια ακόμα επιβεβαίωση της εκρηκτικής κατάστασης που έχει διαμορφωθεί, με ευθύνη της σημερινής και των προηγούμενων κυβερνήσεων, στα δημόσια νοσοκομεία και τις υπόλοιπες δομές Υγείας. Η εφημεριακή υπερεξόντωση, οι μετακινήσεις για να «μπαλώνονται» τα μεγάλα κενά, τα συσσωρευμένα οφειλόμενα ρεπό και άδειες, οι καθηλωμένοι μισθοί, είναι μερικές από τις ψηφίδες που συνθέτουν την καθημερινότητα των υγειονομικών, ενώ τα αυξανόμενα φαινόμενα παραπτώσεων νοσοκομειακών γιατρών νοσηλευτών επιβεβαιώνουν ότι η εργασιακή εξουθένωση χτυπά και τη δική τους πόρτα.



Πηγή: ΠΑΤΡΙΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ Σελ.: 7 Ημερομηνία έκδοσης: 28-08-2023
Αρθρογράφος: Επιφάνεια 195.97 cm² Κυκλοφορία: 0
Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



Νοσοκομείο Αγίου Νικολάου: Τους χρωστούν ακόμη χρήματα για τα εμβόλια

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εργαζομένων του Γενικού Νοσοκομείου Αγ. Νικολάου απέστειλε στην πολιτική ηγεσία του υπουργείου Υγείας επιστολή με το αίτημα για αποπληρωμή των οφειλόμενων αμοιβών από το Νοέμβριο του 2021 των απασχολούμενων στα εμβολιαστικά κέντρα. Στο έγγραφο αναφέρονται τα παρακάτω:

“Στο διοικητικό και νοσηλευτικό προσωπικό που έχει απασχοληθεί στα εμβολιαστικά κέντρα του νοσοκομείου μας οφείλονται πρόσθετες αμοιβές για απασχόληση τα Σάββατα, από το Νοέμβριο του 2021 και για όλους τους επόμενους μήνες του 2021 και του 2022.



Παρακαλούμε να φροντίσετε ώστε να γίνει άμεσα η πληρωμή των οφειλόμενων αμοιβών”.

Οι βουλευτές του ΚΚΕ Συνδικάκης Μανώλης, Κομνηνάκα Μαρία, Λαμπρούλης Γιώργος και Μανωλάκου Διαμάντω κατέθεσαν αναφορά το κείμενο του Συλλόγου Εργαζομένων Γεν. Νοσοκομείου

Αγίου Νικολάου, το οποίο ζητά να γίνει άμεσα η πληρωμή των οφειλόμενων αμοιβών στο διοικητικό και νοσηλευτικό προσωπικό που έχει απασχοληθεί στα εμβολιαστικά κέντρα του νοσοκομείου και στο οποίο οφείλονται πρόσθετες αμοιβές για απασχόληση τα Σάββατα, από το Νοέμβριο του 2021.